

Μικρή βελτίωση αλλά όχι αρκετή για νίκη στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος

Μικρή βελτίωση παρουσιάζει η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος, αλλά η υποστήριξη που έχει στη Νέα Νότια Ουαλία και το Κουίνσλαντ είναι τόσο χαμηλή, που θα το οδηγούσε σε συντριπτική ήττα αν γίνονταν σήμερα εθνικές εκλογές. Αυτό είναι το πόρισμα τελευταίας δημοσκοπήσης που διενήργησε η εταιρία Newsroll.

Από την ανάλυση των αποτελεσμάτων διαπιστώνεται ότι το Εργατικό Κόμμα και η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ έχουν βελτιώσει τη δημοτικότητά τους ανάμεσα στις γυναίκες, τους ηλικιωμένους και τους ψηφοφόρους της Νότιας Αυστραλίας και της Δυτικής Αυστραλίας.

Το Εργατικό Κόμμα, όμως, θα έχανε έξι έδρες στο Κουίνσλαντ, τρεις στη Βικτώρια και



Κερδίζει έδαφος η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ.

οκτώ στη Ν.Ν.Ο. αν γίνονταν σήμερα εκλογές. Η προσωπική δημοτικότητα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ φέρεται να έχει βελτιωθεί κατά 2 εκατοστιαίες μονάδες στο 39%, ενώ αυτή του αρχηγού της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ,

έχει μειωθεί 3 εκατοστιαίες μονάδες στο 38%. Αν οι ψηφοφόροι είχαν να επιλέξουν μόνο ανάμεσα στα δύο μεγάλα πολιτικά κόμματα, το Εργατικό Κόμμα θα συγκέντρωνε το 45% των ψήφων και ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων-Εθνικών το 55%.

ΤΖΟΥΛΙΑ ΓΚΙΛΑΡΝΤ:

«Η Αυστραλία δεν ξεχνά όσους περνούν δύσκολες ώρες»

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ δήλωσε ότι οι Αυστραλοί δεν ξεχνούν τις μέρες αυτές τους συμπατριώτες τους που περνούν δύσκολες ώρες, λόγω των καταστροφικών πλημμυρών, των πυρκαγιών και των μοιραίων τροχαίων δυστυχημάτων.

Η κα Γκίλαρντ τόνισε ότι τα τελευταία χρόνια πολλοί Αυστραλοί επηρεάστηκαν από τις πρόσφατες φυ-

σικές καταστροφές, ιδιαίτερα κατά την περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Τα σχόλια της πρωθυπουργού έγιναν την ώρα που η Μελβούρνη και η Βορειοδυτική Βικτώρια γνωρίζουν εκτεταμένες πλημμύρες και η Βόρεια Επικράτεια πλήττεται επίσης από πλημμύρες ως αποτέλεσμα του κυκλώνα Γκραντ.

Επίσης έγιναν την ημέρα που ο

αριθμός των θυμάτων των τροχών κατά την περίοδο των εορτών, είχε ανέλθει στα 22. Το έθνος έχει συγκλονίσει επίσης η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε στο σπίτι του διδάσμου σεφ, Ματ Γκολίνσκι, στο Sunshine Coast του Κουίνσλαντ, που είχε σαν αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο η γυναίκα και οι τρεις κόρες του και να τραυματιστεί κρίσιμα ο ίδιος.



Στο διαδίκτυο στοιχεία των πιστωτικών καρτών Τέρνμπουλ και Σμόργκον

Ανασάτωση προκάλεσαν χθες «χάκερς» οι οποίοι δημοσιοποίησαν στο διαδίκτυο τα στοιχεία των πιστωτικών καρτών του εκατομμυριούχου βουλευτή, Μάλκολμ Τέρνμπουλ και του δισεκατομμυριούχου επιχειρηματία Ντέ-

βιντ Σμόργκον.

Να σημειωθεί ότι την περασμένη Κυριακή το «κίνημα των Ανώνυμων» υποστήριξε στο Twitter ότι είχε καταφέρει να κλέψει τα στοιχεία χιλιάδων κλεμμένων πιστωτικών καρτών και τα προσωπικά στοιχεία πε-

λατών της αμερικανικής εταιρίας ασφάλειας Stratfor.

Ανάμεσα στα άτομα αυτά, σύμφωνα με την εφημερίδα The Australian, ήταν ο κ. Τέρνμπουλ, ιδρυτής της εταιρίας Generation Investments, και ο μεγαλοεπιχειρηματίας κ. Σμόργκον.



Από το νηπιαγωγείο η e-κπαίδευση!

Ένα νέο μάθημα σκοπεύει να εντάξει η κυβέρνηση της Αυστραλίας στα νηπιαγωγεία αφού ενδέχεται σύντομα να διδάσκουν στα παιδιά πως να αποφεύγουν τους κινδύνους του διαδικτύου. Τα παιδιά από μικρή ηλικία θα μάθουν πώς να αποφεύγουν «παγίδες» στο διαδίκτυο, αλλά και παράλληλα πως να «επιτρέπουν» και στους γονείς τους να ελέγχουν τις ιστοσελίδες που επισκέπτονται.

Η πρωθυπουργός, Τζούλια Γκί-

λαρντ, με επιστολή της σ' όλα τα πολιτειακά υπουργεία, προτίθεται να ζητήσει να ενθαρρύνουν τα νηπιαγωγεία να μαθαίνουν τα παιδιά από πολύ μικρή ηλικία πως να προστατεύονται από τους κινδύνους του διαδικτύου. «Η εκπαίδευση των παιδιών, κυρίως για την προστασία τους, θα πρέπει να γίνεται από τη στιγμή που αυτά αρχίζουν να χρησιμοποιούν τα κομπιούτερ», λέει η ειδική σε θέματα ασφάλειας του ίντερνετ, Σούζαν Μακλίβ.

ΤΖΟΥΛΙΑ ΓΚΙΛΑΡΝΤ:

«Δεν πρέπει να ξεχνάμε τις γυναίκες που ήρθαν μαζί με τους πρώτους λευκούς αποίκους»

Η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις για την 175η επέτειο από την άφιξη των πρώτων λευκών αποίκων στη Νότια Αυστραλία, τονίζοντας ότι θα πρέπει να γιορτάζουμε επίσης και την επέτειο των γυναικών που τους συνόδευαν στο μακρινό αυτό ταξίδι τους.

Η κα Γκίλαρντ, η πρώτη γυναίκα πρωθυπουργός της χώρας, τόνισε ότι

δεν πρέπει να ξεχνάμε τις 78 γυναίκες που συνόδευαν τους λευκούς αποίκους στα πρώτα εννέα σκάφη που είχαν φτάσει στη νέα αποικία. Να σημειωθεί ότι την 28η Δεκεμβρίου 1836, ο Τζον Χάιντμαρς, που αργότερα έγινε ο πρώτος κυβερνήτης της πολιτείας, είχε διαβάσει την προκήρυξη που ανέφερε ότι η Νότια Αυστραλία είναι βρετανική αποικία κάτω από ένα μεγάλο δέντρο στο σημερινό προάστιο Glenelg.

FIX LIVE

588 Princes Highway Rockdale



NEW YEARS EVE
με τον
ΗΛΙΑ ΚΛΩΝΑΡΙΔΗ

το ΣΑΒΒΑΤΟ
31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

Εισοδος \$120 με πλούσιο μενού από Θαλασσινά και Κρεατικά

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε στην Ανδριάννα
0431 333 349

Ελάτε να υποδεχτούμε τον Καινούριο Χρόνο με τραγούδι και χορό